

学习活页

(第 192 期)

河南省社科联研究中心

2018 年 10 月 30 日

推动宣传思想工作强起来

——论贯彻落实全省宣传思想工作会议精神

同心同德向前进，必须有共同的理想信念作支撑。不断汇聚万众一心推进中原更加出彩的强大合力，必须贯彻落实全省宣传思想工作会议精神，深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想，紧密联系河南实际，树牢以党的建设高质量推进经济发展高质量的工作导向，推动我省宣传思想工作强起来。

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话，系统总结了党的十八大以来宣传思想工作的历史性成就和历史性变革，深刻阐明了新形势下宣传思想工作的使命任务，科学作出了宣传思想工作从正本清源进入守正创新的重大判断，鲜明提出了推动宣传思想工作不断强起来的时代要求。强起来，意味着新时代宣传思想工作的标准更高，必须为我们党进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，提供更为坚强的思想保证、更为强大的精神力量。

回望走过的路，远眺前行的路，才能不断增强行动自觉。党的十八大以来，在党中央坚强领导下，全省各级党委和宣传思想战线高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，牢牢把握正确政治方向，牢牢抓住“两个巩固”根本任务，牢牢树立以人民为中心的工作导向，推动党的最新理论成果深入人心，全省上下“四个意识”“两个维护”不断增强，主旋律更加响亮，正能量更加强劲，信心更加坚定。时代在发展，推进中原更加出彩宏伟事业，更好满足人民群众精神文化新需求，都对做好宣传思想工作提出了更高标准、更高要求。更好肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，必须推动宣传思想工作强起来。

要把握时代坐标，切实增强推动宣传思想工作强起来的使命感责任感。从党的奋斗历程和执政规律看，宣传思想工

作是党的制胜法宝，是以伟大自我革命推动伟大社会革命的重要领导方式；从新时代的新使命新变化上看，与时代脉搏同频共振，需要宣传思想工作强起来；从我省自身发展看，紧跟时代步伐、让中原更加出彩，需要宣传思想工作强起来。宣传思想工作要自觉肩负使命任务，坚持正确政治方向，在基础性、战略性工作上下功夫，在关键处、要害处上下功夫，在工作质量和水平上下功夫，始终把握时代脉搏、跟上时代步伐、反映时代精神。

要牢记使命任务，明确我省宣传思想工作强起来的努力方向。伟大旗帜要举得更高，出彩旋律要奏得更响，河南故事要讲得更好，发展环境要创得更优，精神动力要鼓得更足。要在用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员、教育群众上持之以恒下功夫，广泛宣传中国特色社会主义事业在河南的生动实践，让习近平总书记和党中央的声音在中原大地无比响亮，让树牢“四个意识”、落实“两个维护”在干部群众头脑中深深扎根。要把河南故事蕴含的道理和精神传递出来、传播更广，在以德润心、以文化人上下更大功夫，让每一个河南人热爱河南、建设河南、献身河南，让焦裕禄同志的“三股劲”成为广大干部的自觉行动，让迎难而上、坚韧不拔、不懈奋斗、甘于奉献成为全省上下的共同追求，以良好环境推动高质量发展。

“历史从哪里开始，思想进程也应当从哪里开始。”以

新担当新作为新气象推动宣传思想工作强起来，我们一定能筑牢团结奋进的思想基础和精神支柱，阔步新时代，开创新局面。

来源：《河南日报》2018年10月30日第6版。